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SUJET N° 9 
 
 
 
 
 
 

En tant que maître d’hôtel assistant au département banquet, vous recevez ce jour, un client, 
qui souhaite organiser ses 30 ans de mariage. La manifestation est prévue au déjeuner en 
juillet pour 100 convives dont 20 enfants. 
 
Question 1 (6 points): 
Expliquez la différence entre : 

- banquet 
- cocktail 
- lunch 

 
Question 2 (8 points): 
Proposez quatre petits-fours salés et quatre petits-fours sucrés ainsi que leur valorisation au 
buffet (dressage). 
 
 
Question 3 (6 points) : 
Citez six animations qui pourront avoir lieu lors de cette manifestation 
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